

Мэр Шутенков попытался ответить Варламову. Зря

Игорь Шутенков продолжает пытаться сделать Улан-Удэ великим снова. После полугода постоянных издевательств от блогера-урбаниста Ильи Варламова, мэр столицы Бурятии решил устроить революцию в благоустройстве и на этот раз уж точно утереть нос этому кучерявому выскочке. Увы, но это снова провал.



Илья Варламов во время поездки в Улан-Удэ в марте 2020 года пытался научить Шутенкова, как все-таки быть мэром. Похоже, не получилось.

27 августа Шутенков опубликовал на своей странице в инстаграме опрос, нужны ли городу так называемые экопарковки. Выглядит это как бетонная решетка, из ячеек которой растет трава. Не очень понятно, какую именно проблему должно решить это чудачковатое нововведение - в условиях тотальной вырубке деревьев в городе три загаженные выхлопными газами травинки едва ли спасут ситуацию. Изменению экологической обстановки в столице Бурятии, которая регулярно признается городом с самым грязным воздухом в России, такой эксперимент тоже не поможет.

Но градоначальник, открыв, видимо, первый попавшийся учебник по урбанистике, так впечатлился найденным на первых же страницах новшеством, что решил обязательно применить его в Улан-Удэ. И, бахвалясь, вызвал на ковер Илью Варламова, который неоднократно подвергал Шутенкова обструкции за бездарное управление городом. И очень зря: известный на всю страну блогер разгромил идею мэра.



“Отвечаю мэру Улан-Удэ и встревоженным бурятским журналистам. Значит, дорогие друзья,

парковки-газоны вам не нужны. Ещё раз, что такое парковки-газоны. Вы наверняка их видели, это когда под парковку делается такое обычно бетонное, на сетку похожее, покрытие с отверстиями, через которые растёт травка. Издалека выглядит всё зелененьким. Можно их встретить в дорогих жилых комплексах, офисных центрах или за границей. В чём проблема? Почему это не нужно? Потому что это очень дорогое, очень малоэффективное и сложное решение, которое в вашем климате – я говорю об Улан-Удэ, там всё-таки климат такой серьёзный – оно просто будет генерировать ещё больше грязи”. - написал блогер.



Резюмировал Варламов прозаично, призвав Шутенкова “не заниматься глупостями” и заняться уже нормальным благоустройством. Экопарковки же не только бесполезны в условиях Улан-Удэ, но и

неоправданно дорогие.

“Попробуйте просто избавиться от открытого грунта. После этого, когда у вас не останется нигде открытого грунта, уже думайте над парковками. То, что вы предлагаете, это будет генератор грязи, делать этого не надо, у вас и так город засыпан песком. Не тратьте деньги, не занимайтесь глупостями. Это не работает в нашем климате, это не будет работать в Улан-Удэ. Так что, к сожалению, делать этого не надо. Надеюсь, мэрия Улан-Удэ прислушается к моему совету, изучит опыт других городов и не будет делать глупости”, - призвал эксперт по благоустройству.

Однако для мэра бурятской столицы, похоже, высокая стоимость нововведения и является главной причиной, по которой он так активно его продвигает. “Распилить” деньги на неведомой, но модной ерунде - излюбленный стиль человека, придумавшего закупить непригодные для перевозки людей трамваи “Львенок” и автобусы с цитатами Владимира Путина. Так что и “экопарковки” вскоре вполне могут оказаться на улицах Улан-Удэ - и все равно, что компетентные люди крутят пальцем у виска, главное, что можно навариться.

Автор: Андрей Светлов © Babr24.com ПОЛИТИКА, ЭКОЛОГИЯ, БУРЯТИЯ 👁 23944 02.09.2020, 23:59 📌 1192
URL: <https://babr24.com/?ADE=204497> Bytes: 3668 / 3336 Версия для печати

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Бурятии:

bur.babr@gmail.com



Автор текста: **Андрей Светлов**, политический обозреватель.

На сайте опубликовано **1844** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)